











Новости табака №50/2021

20% доля роста нелегального табака - за последние 3 месяца из Беларуси

Компании



Hublot разработал часы совместно с брендом сигар Arturo Fuente

На поверхности 44миллиметрового корпуса из черной матовой керамики выгравирован узор в виде табачного листа, одного из ключевых символов семьи Фуэнте. Римские цифры в часах Fuente позаимствованы из часов, которые исторически фигурировали на фамильном гербе. Это отсылка к девизу Fuente: «Мы никогда не будем разбрасываться временем». Еще одна эмблема компании – коронованныий лев появляется на отметке «9 часов» как знак того, что бренд поставлял сигары испанскому двору.

Регулирование



GOVERNMENT OF THE RUSSIAN FEDERATION

В России ужесточили выдачу акцизов на табачную продукцию

Внесено изменение в Постановление правительства №27 от 26 января 2010 года. «Запрещается выдача специальных марок для маркировки табачной продукции, подлежащей обязательной маркировке средствами идентификации на дату подачи заявления о выдаче специальных марок, лицам, осуществляющим производство табачной продукции, не зарегистрированным в государственной информационной системе мониторинга за оборотом товаров»



Как изменятся акцизные ставки на табачную продукцию в Азербайджане?

С 1 января 2022 года акцизная ставка увеличивается:

- для изготовленных из табака сигарет и их заменителей с 35 манатов до 38,5 манатов/1 000 ед.;
- для нагреваемого табака и табачной продукции – с 12,9 манатов до 14 манатов/1 000 ед.;
- для заменителей табака для кальянов 30 манатов/кг;
- для одноразовых электронных сигарет, кальяна и его заменителей
- 0,25 манатов/ед.

Статистика



В Ростове демонтировали 103 ларька по продаже табака с января 2021 года

В Ростове с начала 2021 года ликвидировано 103 незаконных ларька по продаже табака и сигарет, 27 убрали собственники ларьков. За весь 2021 год правоохранители составили более 360 протоколов из-за торговли в неустановленных местах и нарушения правил городского благоустройства и изъяли более 5,2 тысяч пачек сигарет, которые

были контрафактом.



Огромный рост производства табака

2444 тонны табака было произведено в Иране в течение первой половины текущего финансового года (21 марта-22 сентября), что на 265,3% больше по сравнению с 669 тоннами, произведенными за аналогичный период прошлого года. В настоящее время в Иране насчитывается 43 табачные фабрики, которых в прошлом году было только 36, сообщает ISNA.